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Збитки сягнули пів мільярда гривень: російський удар
спричинив значні руйнування в Києво-Печерській лаврі

Російська атака завдала збитків Києво-Печерській лаврі на суму пів мільярда гривень.

Внаслідок ворожого обстрілу пошкоджено об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, що є

частиною систематичного знищення ворогом української культури.

Про це віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – міністерка культури

України Тетяна Бережна повідомила у Фейсбуці.

Загалом внаслідок атаки постраждали 29 об’єктів культури та культурної спадщини у

Києві, Харкові та Дніпрі.

Росія атакувала Києво-Печерську Лавру - святиню, якій майже тисяча років.

Пошкоджено понад 80% покрівлі Успенського собору. Завдяки роботі рятувальників

вдалося врятувати найбільший в Україні 25-метровий іконостас та інші культурні

цінності. Попередні збитки вже перевищують 500 млн грн.

Також на території Лаври пошкоджень зазнали 19 об’єктів, зокрема Вежа Івана

Кущника, Скарбниця Національного музею історії України, Музей книги і друкарства

України, Національна історична бібліотека України та інші пам’ятки різних історичних

періодів.

За словами віцепрем’єрки, Національна кіностудія імені Олександра Довженка через

атаку росіян втратила найбільшу та найстарішу костюмну колекцію України - понад

100 тисяч костюмів і понад 3 млн одиниць одягу.

"Колекція зберігалася у сховищі із залізобетонним фундаментом та перекриттями,

однак пряме влучання російських ракет його знищило. На території площею 16

гектарів і в усіх 18 будівлях комплексу після атаки не залишилося жодного цілого

вікна", - -зазначила міністерка культури.

Суттєво постраждав і Мистецький арсенал. Музейну колекцію вдалося зберегти, але

будівля потребує термінової допомоги із подоланням наслідків.

“Ми бачимо чітку закономірність – Росія атакує українську культуру та ідентичність.

Намагається знищити те, що не може привласнити. Українська культурна спадщина

формувалася тоді, коли Москви ще не існувало. Це спадщина цивілізованої Європи та

всього людства”, - зауважила Бережна.

За її словами, фахівці вже розпочали роботу над відновленням. Президент України

Володимир Зеленський оголосив про виділення коштів із резервного фонду для

першочергових робіт у Лаврі. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко підтримала виділення

коштів. Також до відновлення долучаються Нафтогаз і ПриватБанк.

Крім того, працює Український фонд культурної спадщини, який акумулював 4,2 млн

євро міжнародної підтримки.

Віцепрем’єр запросила уряди держав, міжнародні організації, благодійні фонди, бізнес

та приватних донорів долучатися.
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